
寄附件数・寄附金額の推移

金額（円）

件数（件）

こども未来基金充当額（単位：千円）

鳥　取　県
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運動部活動を
応援する
14,511 
15.9%

運動部活動を
応援する
14,511 
15.9%

子どもたちに本を贈る
8,494
9.3%

ジュニアスポーツを応援する
53,100 
38.4%

ジュニアスポーツを応援する
53,100 
38.4%

子育て環境を整備する
33,207
36.4%

子育て環境を整備する
33,207
36.4%

たくさんの方々に子どもたちの活動の応援をしていただきました。
このパンフレットには子どもたちからの声を抜粋して掲載しています。
鳥取県教育委員会のホームページにも紹介していますのでご覧ください。

（http://www.pref.tottori.lg.jp/kodomomiraikikin/）
今後ともご支援をお願いします。

※充当額には基金運用利息及び法人からの
　基金への寄附額を含みます。

「鳥取県こども未来基金」の活用状況報告
平成2８年度 ふるさと納税寄附金

ふるさと鳥取の
子どもたちを応援して
いただいた皆様へ

平成28年度に
ふるさと納税制度により

「鳥取県こども未来基金」に
いただいた寄附金の
活用状況を報告します。



鳥取工業高校バレーボール部 鳥取商業高校女子バレーボール部

県立図書館各コーナーの様子県立図書館各コーナーの様子県立図書館各コーナーの様子

■  児童図書室の充実（県立図書館）
●子どもに楽しく本に親しんでもらえるよう、絵本や物語、科学の本などの
児童書を揃えました。（平成28年度は約5,500冊の児童図書を購入）
●児童図書室内「子ども読書応援ルーム」の「学校図書館応援コーナー」
　には調べ学習に使える図書などがあり、「子ども読書応援コーナー」には
読み聞かせにおすすめの本などがあります。
●「えほんのじかん」などの読み聞かせの会を定期的に開催しています。
●中高生向けの本を集めた「ドリームティーンズコーナー」には、将来を考
えたり悩みを解決したい時などに役立つ本が充実しています。

■  新刊児童図書の購入（県立図書館）
●市町村図書館や学校図書館等で購入する際の参考とするため、出版後
　1年以内の児童図書を見本として約2,000冊購入しました。

■  県立学校の学校図書購入
●高等学校や特別支援学校の図書館に本を購入しました。

子どもたちへ本を贈る

子育て環境を
整備する

●創意工夫を行い、地域の実情に応じた子育て応援
事業・活動、環境づくり等に主体的に取り組む市
町村に対して交付金を交付し、市町村の取組を支
援しました。

●中山間地域の市町村の保育所等の保育料を無償
化または軽減することで、他地域からの若い世代
の流入と定住を促進し、人口の増加と多子化の実
現を図ろうとする市町村を支援しました。

■  運動部活動の推進
●地域の専門的指導者を、県立学校の運動部に外部指導者として招
　き、運動部活動の充実を図りました。（１００部で実施）
●外部指導者や顧問を対象に、発育・発達段階に応じた指導方法の
　研修会を開催し、指導者の資質向上を図りました。（３回実施）

■  Ｈ28高校総体（鳥取県開催）に向けた選手強化
●平成２８年度全国高等学校総合体育大会の鳥取県が開催する４競技
　について、『日本一』を目標に選手強化に取り組みました。
　（県高等学校体育連盟該当競技専門部に補助金を交付）

■  県立学校の運動部活動用備品の整備、部活動環境の整備
●県立高等学校・特別支援学校の運動部活動に必要な物品を充実させました。

運動部活動を応援する 平成28年度は

4,193件
89,625,000円の
ご寄附をいただきました！

平成28年度は 県立図書館各コーナーの様子県立図書館各コーナーの様子

●県立高等学校・特別支援学校の運動部活動に必要な物品を充実させました。

県立図書館各コーナーの様子

●県立高等学校・特別支援学校の運動部活動に必要な物品を充実させました。

県立図書館各コーナーの様子県立図書館各コーナーの様子県立図書館各コーナーの様子県立図書館各コーナーの様子

4,193件
89,625,000円の
ご寄附をいただきました！

平成28年度は平成28年度は平成28年度は

鳥取県では、ふるさと納税による寄附金を「鳥取県

こども未来基金」として、次世代を担う子ども

たちの生きる力を培うための事業に活用

させていただいています。

■  県立学校の運動部活動用備品の整備、部活動環境の整備
●県立高等学校・特別支援学校の運動部活動に必要な物品を充実させました。

・平日を含めて指導に来てくださって本当に感謝しています。楽しくて話しやすいコーチで、細かなアドバイスもいただけて嬉しく思っています。

　（倉吉東高校女子卓球部）・自分は初心者だったが、言われたことが出来なくても根気強く丁寧に教えていただき、基本をしっかりと身に付けることができた。

　（米子工業高校剣道部）・分かりやすく演技の改善点を教えていただいて、とても充実した部活動が出来ました。いつも真剣に教えてくださり、本当に感謝しています。

　（八頭高校新体操部）・色々な技術を教えていただいて、とても勉強になります。

　（鳥取聾学校卓球部）

・おもしろい本がいっぱいあって楽しかったです。また家族と一緒に来たいです。

・いつも子どもと一緒に利用しています。毎晩寝る前に子どもに絵本を読んでいますが、親子でとても楽しんでいます。
・子どもと来やすい図書館でありがたいです。「えほんのじかん」にもよく来ていて、子どもが楽しみにしています。

　（いずれも県立図書館利用者の方からの声）

ジュニアスポーツを
応援する

●ジュニア指導者講習会やカテゴリー（小・
中・高）別合同練習会を開催し、指導者の
資質向上を図りました。（36競技で実施
（見込））

●ジュニアクラブチームへの運動部活動の
備品や環境整備、外部指導者の活用の支
援等を行うことによりジュニア選手の育
成・強化に取り組みました。

県立図書館児童図書室

　（鳥取聾学校卓球部）

●ジュニア指導者講習会やカテゴリー（小・
中・高）別合同練習会を開催し、指導者の
資質向上を図りました。（36競技で実施
（見込））

●ジュニアクラブチームへの運動部活動の
備品や環境整備、外部指導者の活用の支
援等を行うことによりジュニア選手の育
成・強化に取り組みました。

・競技人口の少ない県ですが、少人
数でもがん

ばっています。引き続き、応援よろしく
お願いし

ます。               （倉吉ラグビー
スクール）

  ・みなさんの応援のおかげで県外
遠征費等の負

 担も少なくなり、県外の強いチームと
戦えるのは

子どもたちにとても良い刺激となって
います。こ

れからも応援よろしくお願いします。　
　　　　

　　　　（鳥取 Jrホッケークラブ）

鳥取Jrホッケークラブ

境港ハンドボールジュニア教室 皆生スポーツアカデミー 米子ダイビングクラブ


